



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA



GRAD VARAŽDIN
www.varazdin.hr · e-mail: varazdin@varazdin.hr
Gradonačelnik

KLASA: 402-02/25-01/2
URBROJ: 2186-1-05-04/2-25-2
Varaždin, 16. siječnja 2025.

Na temelju Zaključka o provođenju mjera poticaja sterilizacija i kastracija mačaka (KLASA: 402-02/25-01/2, URBROJ: 2186-1-05-04/2-25-1 od 15. siječnja 2025. godine), Gradonačelnik Grada Varaždina raspisuje

JAVNI POZIV

veterinarskim organizacijama i veterinarskim praksama za sudjelovanje u provođenju mjera poticaja sterilizacija i kastracija mačaka na području Grada Varaždina u 2025. godini

I.

Predmet ovog Javnog poziva je prikupljanje ponuda zainteresiranih veterinarskih organizacija i veterinarskih praksi za sudjelovanje u provođenju mjera poticaja sterilizacija i kastracija mačaka na području Grada Varaždina.

Grad Varaždin će u 2025. godini sufinancirati:

- Sterilizaciju/kastraciju mačaka s 50% troškova iste, odnosno maksimalno do 30,00 EUR po jedinki, za što je osigurano ukupno 20.000,00 EUR u Proračunu Grada Varaždina za 2025. godinu.
- Mjera sufinanciranja sterilizacija i kastracija mačaka provoditi će se od 15. veljače 2025. godine do 31. prosinca 2025. godine, odnosno do iskorištenja planiranih sredstava.

II.

Na Javni poziv mogu se javiti veterinarske organizacije i prakse koje posluju na području Grada Varaždina koje nemaju nepodmirenih obveza prema Gradu Varaždinu i prihvaćaju sljedeće obveze:

- Djelatnici veterinarskih organizacija i praksi dužni su od svakog vlasnika ili nalaznika mačaka zatražiti osobnu iskaznicu, utvrditi identitet osobe te utvrditi da vlasnik ili nalaznik ima prebivalište na području Grada Varaždina,
- Veterinarske organizacije i prakse dužne su voditi evidenciju zaprimljenih i steriliziranih/kastriranih mačaka te evidenciju vlasnika ili nalaznika mačaka na službenom evidencijskom obrascu Grada Varaždina koji sadrži: ime i prezime Korisnika, OIB Korisnika, adresu Korisnika, izjavu i privolu Korisnika, datum sterilizacija/kastracije, broj steriliziranih/kastriranih mačaka, opis i imena steriliziranih/kastriranih mačaka, iznos računa, broj računa, iznos poticaja i potpis Korisnika.

Zainteresirane veterinarske organizacije i prakse mogu se javiti za provođenje mjere iz točke I. ovog teksta.

Prijava se podnosi na službenom obrascu koji je sastavni dio ovog Javnog poziva te je uz nju potrebno dostaviti i izjavu o korištenim potporama male vrijednosti, potvrdu da veterinarska organizacija ili veterinarska praksa koja se javlja na javni poziv nema nepodmirenih dugovanja prema Gradu Varaždinu te da ima odgovarajuće Rješenje Ministarstva poljoprivrede, Uprave za veterinarstvo i sigurnost hrane o udovoljavanju uvjetima kojima mora udovoljavati veterinarska organizacija i veterinarska praksa u provedbi sustava veterinarske djelatnosti.

S odabranim veterinarskim organizacijama i praksama Grad Varaždin će sklopiti ugovore kojima će biti regulirani međusobni odnosi.

III.

Isplatu subvencija za sterilizaciju/kastraciju mačaka Grad Varaždin će izvršiti na račun veterinarskih organizacija i praksi na temelju izdanog računa te predanih evidencijskih službenih obrazaca u roku od 30 dana od zaprimanja istog.

IV.

Prijava na ovaj Javni poziv može se dostaviti poštom ili osobno u pisarnici Grada Varaždina u zatvorenoj omotnici na kojoj moraju biti vidljivi podaci Prijavitelja, na adresu:

GRAD VARAŽDIN
Trg kralja Tomislava 1
42000 Varaždin
uz naznaku:

„JAVNI POZIV

Veterinarskim organizacijama i veterinarskim praksama za sudjelovanje u provođenju poticaja sterilizacije i kastracije mačaka na području Grada Varaždina u 2025. godini – NE OTVARATI“

Obrazac za prijavu na Javni poziv dostupan je na službenim mrežnim stranicama Grada Varaždina (www.varazdin.hr), a krajnji rok za prijavu je **31. siječnja 2025.** godine do 12h bez obzira na način dostave.

V.

S podnositeljima prijava koji zadovoljavaju uvjete iz ovog Javnog poziva Grad Varaždin će sklopiti ugovore kojima će biti regulirani međusobni odnosi.

VI.

Sve dodatne informacije vezane uz provođenje mjera poticanja sterilizacija i kastracija na području Grada Varaždina mogu se dobiti na e-mail adresi komunal@varazdin.hr.



DOSTAVITI:

1. Upravni odjel za poslove gradonačelnika i Gradskog vijeća Grada Varaždina,
2. Upravni odjel za financije, proračun i javnu nabavu Grada Varaždina,
3. Upravni odjel za gradnju i komunalno gospodarstvo Grada Varaždina,
4. Pismohrana - ovdje.

